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Proizvajalec vrši testiranje elektronskih komponent pri čemer ugotovi konstantno pogostnost odpovedovanja (angl. hazard rate) in sicer � EMBED Equation.2  ��� odpovedi/uro. Kakšna je zanesljivost posamezne komponente po enem letu (� EMBED Equation.2  ��� ur)?











2.) Testiranje komponent iz 1.naloge se vrši 5000 ur na vzorcu 4000 komponent. Kolikšno je pričakovano število odpovedi?














3.) Za spodnji sistem, ki je sestavljen iz ekvivalentnih komponent z zanesljivostjo 0.9, izračunaj sistemsko zanesljivost.






































Čas pisanja 30 minut, literatura ni dovoljena. Naloge so enakovredne.


